合格体験記

介護の仕事に就く前に3つの事を悩んでいました。
まずは、家族と初めて離れて暮らすのでホームシックに耐えることができるのか、次は日本の文化と言葉の壁、最後は介護の仕事に価値があるのか、うまくできるのかの３つの不安を抱えて日本に来ました。

日本に来てから日本語の授業の際、「なぜ私だけ先生の話が理解できない。なぜ気持ちがこんなに辛いのか」と涙ぐむこともあり、不安が強くなりました。

６か月間を経て、花屋敷栄光園に移動しました。環境がきれいで施設の方も優しく、私達を盛大な歓迎で受け入れてくれたので、悩みが軽くなってモチベーションが上がりました。
仕事の流れもプレッシャーを与えないように簡単な言葉で教えてくれて、スムーズに習う事ができました。成長できたのは仕事仲間のおかげです。

日本に一人で暮らす事は難しいですが、だんだん慣れてきました、今でも理想的な仕事や生活に近づくように努力しています。ストレス解消の為、家族と話したり、友達や仲間同士で食事をしたり、ハイキング、旅行をしたりした気分転換しています。

介護の勉強は、ＮＴ ＴＯＴＡＬ　ＣＡＲＥの先生や同級生、仕事仲間に解らない事を説明してもらい本当に感謝しています。まわりの協力もあり介護福祉士国家試験に合格しました。自分でも信じられません、今後は日本語が下手なので、もっと日本語の能力を高くしたいと思います。

神は私にたくさんの課題を与え、それに悩むこともあったけれど、それは私に乗り越える課題しか与えないと考えるから私は与えられた課題を前向きに挑戦していきたい。
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